



Информационная газета

структурного подразделения Детский сад «Камушка»

## Добрая дорога детства

Выпуск №11 2024

**Мы—победители краевого фестиваля**

**"Семейный вечер у колыбели".**

В ноябре 2024 г, Лысьвенским городским округом. Проводился Фестиваль «Семейный вечер у колыбели»

Цель фестиваля «Создание условий для популяризации сохранения и укрепления культуры традиций укладывания детей на сон». ».

Наш ансамбль «Лымдорчача» под руководством Т. И. Хариной стал победителем в номинации «Зыбаю, колыбаю» Юные артисты представили авторскую детскую колыбельную песню «Баю, баю, баю, детоньку качаю», написанную совместно со взрослым. Это было одним из требований фестиваля—песня собственного сочинения.

Организатор конкурса Сорокина Марина Наильевна отметила, что выступление воспитанников детского сада «Камушка» из Гайнского округа очень интересное, у коллектива высокое качество исполнения, общая выразительность, им удалось создать сценическое впечатление, художественный образ". :Мы поздравляем коллектив детского сада «Камушка» с заслуженной наградой и желаем дальнейших творческих успехов



Музыкальный руководитель

Т. И. Харина

В нашем детском саду была организована **Неделя родительской компетентности** с 18.11.2024г по 24.11.2024г. Реализован просветительский проект «Для мам и пап о жизни их ребят». В рамках этого проекта на Семейной гостиной была организована встреча с помощником прокурора Гайнского округа В.Н. Галкиной, где родители (законные представители) послушали доклад «Воспитываем гражданина и патриота» в ходе встречи родители задавали вопросы по теме. А также родители из младшей группы – семья Тарасовой Лизы, из старшей группы – семья Базуева Матвея и семья Остаповой Лизы делились опытом семейного воспитания детей, и семейными традициями.

Во всех возрастных группах детского сада реализован детско-взрослый проект «Моя семья», в ходе которого дети и родители с интересом рассказывали о семейных традициях, о истории семьи, о семейных рецептах и праздниках.

В старшей группе «Сизимок» и в подготовительной группе «Сказка» созданы исторические альбомы семьи. Базуев Матвей – «Моя родословная», Остапова Лиза «История моей семьи». Также в этих группах проведён совместный досуг «Мы со спортом дружим!», который проводил папа Гордеева Никиты.



Очень познавательно прошла детско-взрослая мастерская «Научу мастерить»: в младшей группе папа Артёма Анфалова – Максим Сергеевич научил мастерить детей бумажные кораблики, в средней группе папа Алисы Исаевой – Андрей Проккопьевич учил ремонтировать машинки, в старшей группе с папой Лобанова Владика – Игорем Петровичем и Тиунова Артёма – Романом Анатольевичем дети познакомились с инструментами для строительства дома. В подготовительной группе папа Святослава Тиунова – Дмитрий Валерьевич учил детей мастерить оригами «Кораблики».



Старший воспитатель  
Семерикова Ю. С.

# Весёлые старты

Есть в нашем мире слово вечное,  
Короткое, но самое сердечное,  
Оно прекрасное и доброе,  
Оно простое и удобное,  
Оно душевное, любимое,  
Ни с чем на свете несравнимое!

День матери! Наверное, нет ни одной страны, где бы, не отмечался этот праздник. В России стали его отмечать сравнительно недавно. Установленный указом Президента Российской Федерации «О Дне Матери», он празднуется в последнее воскресенье ноября. С каждым годом День матери становится всё популярнее. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили своим мамам, сколько бы поводов для этого не придумали, лишними они не будут.

Вечером 22 ноября наш спортивно-музыкальный зал собрал замечательных мамочек, детишек и болельщиков, чтобы поздравить прекрасных женщин с Днем матери, и превратился на мгновение в весёлый стадион. Песнями и замечательными словами мы начали «Веселые старты» для мам. Участники соревнований состязались в силе, быстроте, ловкости и смекалке. Любовались выступлениями детей, сами пели частушки. Собирали пословицу, собирались на работу, лопали шарики и отвечали на шуточные вопросы. Вечер прошел весело, громко, позитивно. Ведущим праздника был папа воспитанницы подготовительной группы Кузнецов И. М. Хочется поблагодарить всех мам, принявших активное участие в спортивном празднике, а так же пап, которые не отказали в помощи в организации и проведении мероприятия. Пожелать им крепкого здоровья, чтобы они всегда оставались самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными, самыми любимыми!



Адрес ДОУ: Пермский край  
п. Гайны, ул. Дзержинского 21  
Тел/факс (834245) 2-10-65  
Адрес сайта: КАМУШКА-ГАЙНЫ.РФ  
Эл. почта: [kamyshka-gayni@mail.ru](mailto:kamyshka-gayni@mail.ru)  
Ответственная за выпуск: Харина Т. И.